

端午假期高速公路不免费

部分路段限行,注意绕行

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于晓城

端午假期临近,山东高速烟台发展有限公司近日发布了端午假期出行指南。

8日上午将出现出行高峰

按照《国务院办公厅关于2024年部分节假日安排的通知》,端午节放假时间为6月8日至10日,共计3天。根据交通运输部《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,端午节不属于高速公路免费通行节假日,因此端午节假期高速公路正常收费。

工作人员对通行高峰时段进行了预测。今年端午节

假期没有调休,预计出行人群以短途旅游与探亲为主,小型客车自驾游比例将在九成以上。结合历史数据分析来看,预计7日(星期五)傍晚叠加下班高峰期,容易出现短时排队缓行情况。假期出行高峰将出现在8日上午,次高峰出现在10日下午,每日8时至10时、15时至17时为出行集中时段,临近景区的收费站容

易出现短时缓行情况。
易交通饱和路段:预计G15沈海高速公路福山收费站至福山服务区K417-K431双向路段容易出现缓行情况。预计车流量大、易拥堵缓行收费站有福山收费站、栖霞北收费站、中桥收费站。G18荣乌高速预计车流量大、易拥堵缓行收费站有蓬莱东收费站、莱州收费站。

部分高速公路施工限行

端午假期,部分高速公路施工限行。因改扩建施工需要,对G18荣乌高速烟台枢纽立交至蓬莱枢纽立交段进行交通管制。G18荣乌高速K139+631至K199+300荣成方向主线关闭,K189+400至K199+300乌海方向主线关闭,K138+500至K189+400乌海方向(莱山至蓬莱机场)正常通行,最高限速80公里/小时,禁止危险物品运输车、不可解体物品运输车、超限运输车通行。大杨家枢纽立交莱山至福山、栖霞方向匝道、栖霞至莱山、蓬莱方向匝道、福山至莱山方向匝道封闭。

工作人员对施工路段绕行提出了建议。潍坊方向向威海方向车辆可绕行龙青高速、荣潍高速、烟海高速前往威海。短途城际车辆可利用国道228、省道S304作为分流路径绕行。烟台市区往海阳方向车辆可通过莱源路绕行至烟台南收费站,通过烟海高速直达。栖霞方向往烟台机场车辆可行驶蓬栖高速,在大辛店收费站下高速,行驶省道到达。龙口方向往烟台机场车辆可行驶至蓬莱东收费站下高速,行驶国道到达。

工作人员提醒,高速公路行驶,安全最重要。错过出口别犹豫,下一出口再驶离。发生事故要冷静,开双闪、设警示、人撤离、即报警。



汽车总站今天下午迎客流高峰

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张相丹 姜燕)记者昨日从烟台汽车总站获悉,端午假期客流高峰集中在7日下午至8日上午,烟台发往海阳、蓬莱、招远、龙口、莱州、莱阳、乳山等方向将根据客流情况适

时增开加班班次,确保旅客及时出行。

端午假期主要以学生客流,探亲客流为主。大中专院校及在家在周边区市的大学生回家意愿强。因端午假期与高考时间重叠,探亲、旅游客流相对减少。从目前预售票

来看,出行客流主要集中在7日下午和8日上午,出行方向以烟台周边各县市区为主。汽车总站合理安排机动运力,保证热点线路票源充裕。车站调度及站务人员将随时关注站内客源流向,合理安排加密班次和发车时间。

我市发布端午节消费提示

发生消费纠纷,可拨打12345投诉举报电话

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 刘晓霞)“五月五,过端午”。端午节即将来临,粽子、咸鸭蛋等传统时令食品已迎来了消费高峰。近日,烟台市消费者协会发布端午节消费提示,提醒消费者在选购、烹饪、储存及食用粽子时注意。

选择正规渠道购买。消费者在选购粽子时,要尽量选择正规的商超或市场。如果网购要选择正规的网购平台和信誉度高的网店。购买预包装粽子时应仔细查看外包装上的标识,生产厂名厂址、生产日期、保质期、成分配料表,且在保质期内的食品。不要购买包装破损、漏气、涨袋的食品。购买新鲜的粽子先看粽叶是否包裹完好,颜色是

否正常;其次察看粽体形状是否完整,确保无霉点、无漏米和变形现象;再就是闻气味,有酸败味的粽子已经变质。

食用粽子要适量。市消协建议消费者每次按需购买,最好现买现吃,趁热食用。时令食品要适量食用,搭配蔬菜、水果等,既均衡营养又帮助消化。不建议购买后长时间存放,避免淀粉老化后粽子发硬。糖尿病、“三高”以及肝胆疾病患者,一定要控制食用量。即使正常人一次也不宜过量食用,以免引起肠胃负担过重,造成消化不良。

谨防过度包装,倡导绿色消费。消费者不要被各种华丽的包装迷惑,要培养绿色低碳的消费理念。建议选择包装简

约、绿色环保的粽子产品,避免过度包装,用实际行动践行低碳、绿色、简约的生活理念,让粽子还原端午文化本质。

妥善储存注意期限。购买粽子后要保存得当,预包装的粽子可按照包装袋上的方法加工。冷藏或冷冻贮存的粽子,食用时一定要煮熟煮透,对不能及时食用的粽子要按照标签所示方式保存,避免因自身储存不当导致粽子变质、食用后引起身体不适的情况。

烟台市消费者协会提醒,消费者在购买粽子过程中应索要并妥善保管好相关凭证,如发现违法违规经营食品行为或因食品引发消费纠纷时,可拨打12345投诉举报电话进行投诉,依法维护自身合法权益。

丰金慰问敬老院老人



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)淡淡粽叶香,浓浓世间情。端午节即将来临,丰金爱心在线近日携手牟平区慈善总会走进多家敬老院,送去爱心物资和节日的祝福,陪老人们度过欢乐祥和的美好时光。

丰金爱心在线志愿者用爱心温暖老人,用行动表达祝福。他们像对待自己的亲人一样,手拉手与老人亲切地交谈。他们询

问老人的生活起居、身体、饮食等情况,倾听老人的心声,了解他们的需求,叮嘱老人注意夏日防暑,保重身体。志愿者为老人们带去心灵的慰藉和夏日的清凉,让他们感受到社会的关怀和温暖。

志愿者们纷纷表示,端午节是中国传统节日,他们不仅要传承和弘扬传统文化,而且要关注弱势群体。

幸福社区:艾香端午 与“粽”不同



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张银秋 摄影报道)昨天,芝罘区幸福街道幸福社区开展“艾香端午 与‘粽’不同”端午节包粽子活动。

工作人员将提前准备好的糯米、红枣、粽子叶发给居民。大家纷纷动起手来,一边聊家常,一边包粽子,现场充满了欢声笑语。

不一会儿,一个个饱满可爱、造型各异的粽子呈现在大家的眼前。

社区工作人员和志愿者还将煮好的粽子送到辖区独居老人家中,祝他们端午节安康。

此次活动不仅让居民体验了手工包粽子的快乐,而且感受到社区大家庭的团结与温暖。

奇南社区:普法宣讲进社区

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 牟村 何舟)昨天

上午,芝罘区奇南社区党委联合农工党烟台市委会,开展“粽叶飘香迎端午 普法宣讲进社区”端午节主题活动,让社区居民提高自我保护意识。

昨天上午,农工党烟台市委会社会法制专委会秘书长、山东赋远律师事务所主任王圣杰为居民普及法律知识。他详细讲解食品安全的重要性和如何依法维权,列举多个生动的案例,提醒大家尽量别买路边摊以及

任何非正规渠道、无任何产品标的食品。

在互动环节,居民们积极提问,王圣杰耐心解答。居民石阿姨说,前不久她购买了小摊贩的食品,出现腹泻症状。王圣杰建议她收集证据,如超市小票、消费发票、外卖订单、问题食品的照片和问题食品本身等,有助于在维权过程中证明食品安全问题。

活动结束后,社区网格员带领志愿者给出行不便的残疾人和空巢老人家庭送去爱心粽子,让他们感受到节日的温暖。